Тест итоговый за 10 класс

1. Yandex.ru является:

A) Web-сайтом;
B) браузером;

C) программой, обеспечивающей доступ в Интернет;

D) поисковым сервером;
E) редактором HTML-документов.

2.
По каналу связи за 1/3 часа было передано 6000
Кбайт информации. Определить скорость передачи
информации.

A) 1000 Кбайт/мин;    D) 2,5 байт/мин;

B) 1000 байт/мин;      Е) 5 Кбайт/с.

C) 2,5 Кбайт/с;

3.
Взаимодействие браузера с Web-сервером произво-
дится по протоколу:

A) TCP;   В) HTTP;   C)FTP;   D) РОРЗ;   Е) IP. 

К заданиям 4—5

Реляционная база данных задана таблицей:

	
	Ф.И.О
	Пол
	Возраст
	Клуб
	Спорт

	1
	Панько Л.П.
	жен
	22
	Спарта
	футбол

	2
	Арбузов А.А.
	муж
	20
	Динамо
	лыжи

	3
	Жиганова П.Н.
	жен
	19
	Ротор
	футбол

	4
	Иванов О.Г.
	муж
	21
	Звезда
	лыжи

	5
	Седова О.Л.
	жен
	18
	Спарта
	биатлон

	6
	Багаева СИ.
	жен
	23
	Звезда
	лыжи


4. Какие записи будут выбраны по условию:
(клуб= «Спарта» И клуб= «Ротор»)

A) 3, 5;       С) 2, 3, 4, 5;    Е) таких записей нет.

B) 1, 3, 5;    D) 2, 4;

5.
Какие записи будут выбраны по условию:
спорт= "лыжи" И пол= "жен" ИЛИ возраст<20

A) 2, 3, 4, 5, 6; С) 1, 3, 5, 6;
Е) 2, 3, 5, 6.

B) 3, 5, 6;
D) таких записей нет;

6.
БД содержит следующую информацию о собаках из
клуба собаководства: кличка, порода, дата рожде-
ния, пол, количество медалей. Какого типа должны быть поля?

A) текстовое, текстовое, числовое, текстовое, чис​ловое;

B) текстовое, текстовое, дата, текстовое, числовое;

C) текстовое, текстовое, дата, логическое, число​вое;

D) текстовое, текстовое, числовое, логическое, чис​ловое;
E)
текстовое, текстовое, дата, логическое, текстовое.

7.
Дано логическое выражение не (а и b), где а и b —
логические величины. При выполнении какого из
следующих высказываний данное выражение будет ложным?

A) а и b имеют значение ИСТИНА;

B) а и b имеют значение ЛОЖЬ;

C) а имеет значение ИСТИНА, b имеет значение ЛОЖЬ;

D) а имеет значение ЛОЖЬ, b имеет значение ИСТИНА;
Е) ни а, ни b не имеют значение ИСТИНА.

8.
Структура реляционной базы данных изменяется
при:

А) удалении любой записи из базы;
B) удалении любого поля;

C) изменении любой записи;

D) добавлении записи в базу;
E) удалении всех записей. 
К заданиям 9—10

Дана однотабличная база данных «Автомобилисты»:

	
	Владелец
	Модель
	Номер
	Дата регистрации

	1
	Левченко Н.
	Волга
	И537ИП-59
	15.08.96

	2
	Сидоров А.
	Жигули
	Ф131ФП-59
	14.02.95

	3
	Горохов И.
	Форд
	Б171БП-59
	27.10.95

	4
	Федоров К.
	Волга
	И138ИП-59
	20.05.96

	5
	Сидоров А.
	Жигули
	И321ИП-59
	27.10.95


Записи пронумерованы.
 9. Какие записи будут удовлетворять условию отбора 
Дата регистрации>13.02.95 И Дата регистрации<28.10.95?

A) 4;
С) 1; 4;        Е) таких записей нет.

B) 2; 3; 5;     D) 1;
10.
Отсортировать таблицу в порядке возрастания по
двум полям: «Модель»+«Номер».

A) 1; 4; 2; 5; 3;    С) 4; 1; 5; 2; 3;      Е) 2; 1; 5; 4; 3.
B) 3; 4; 5; 1; 2;    D) 3; 5; 2; 4; 1;
11.
Арифметическое выражение 
[image: image1.wmf])
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X1  содержит значение х, a Y1 — значение у) может быть записано в электронных таблицах в следую​щем виде:

A) 30*(Х1^3-5/6*Y1)/5*(Х1^3-6*Y1);
B) 30*(X1^3-5*Yl/6)/5*(X1^3-6*Yl);
C) 30*(X1^3-5/6/Yl)/(5*(X1^3-6*Yl));
D) 30*(X1^3-5/6/Yl)/5/(X1^3-6*Yl);

E)
30*(X1^3-5/6*Yl)/5/(X1^3-6*Yl).
12.  Числовая константа 24800 может быть записана в виде:

      A) 24,8Е+6         C) 24,80Е+2       E) 2408Е+1
      В) 0.248Е+5;      D) 248Е-2; 
13. Дан фрагмент ЭТ в режиме отображения формул:

	
	А
	В

	1
	1
	5

	2
	=А1 + 1
	=А2*В1


Какие формулы будут занесены в ячейки А7 и В7 после выполнения команды «копировать А2:В2 в А7:В7»?

A) =А5+1 и =А6*В5;

B) =А6+1 и =А7*В6;

C) =А7+1 и =А7*В6;

D) =А6+1 и =А7*В5;
E)
нет формулы и =А7*В6.

14. Дан фрагмент ЭТ в режиме отображения формул:

	
	А
	В

	1
	10
	=А1+А2

	2
	=А1*2
	

	3
	=А1*3
	

	4
	=А1*4
	


Чему будут равны значения в ячейках В2 и ВЗ (по​сле выхода из режима отображения формул), если в них скопировать содержимое ячейки В1?

A) 30 и 30;

B) 50 и 70;

C) 30 и 50;

D) 50 и 30;
E) будет выдано сообщение об ошибке.

15. Дан фрагмент ЭТ в режиме отображения формул:
 

	
	A
	B

	1
	1
	5

	2
	=А1*10
	=2/В1+В1

	3
	
	


Какие формулы будут отображены в ячейках A3 и ВЗ, если в ячейку A3 скопирована ячейка В2, а в ячейку ВЗ — ячейка А1?

A) =А2*10,      =2/В2+А2;

B) =2/А2+А2,   =В2*10;

C) =2/А1+А1,   =В1*10;

D) =2/В1+В1,   =А1*10;
E)
=2/В2+В2,   =А2*10.

16.
Укажите верно записанную формулу для ЭТ:

A) =2/А*8;       С) =АК7*СУММ(В8:В9);    Е) =ВЗ+9С.

B) =1B+Y8:5;   D) =D3:3;
17.
Алгоритмы, которые решают некоторую подзадачу
главной задачи и, как правило, выполняются мно-
гократно, называются

A) циклическими;
D) основными;

B) вспомогательными;    Е) ветвящимися.

C) линейными;

К заданиям 18—20

Имеется исполнитель Кузнечик, который живет на числовой оси.

Система команд Кузнечика:

вперед <N> — прыжок по числовой оси на N еди​ниц вперед;

назад <N > — прыжок по числовой оси на N еди​ниц назад.

18.
Стартовав из точки -217 и выполнив 58 команд
вперед 3, Кузнечик попал в точку:

А) -43;     В) 43;    С) 44;    D) 42;    Е) -44.
19. Кузнечик выполнил программу из 50 команд, в которой команд назад на 2 на 10 больше, чем команд вперед 3 (других команд нет). На сколько единиц  и в какую сторону сместился Кузнечик?

A) на 30 единиц назад;

B) на 20 единиц вперед;

C) на 30 единиц вперед;

D) вернулся в исходное положение;
E) такой программы не может быть.

20.
Стартовав из точки 0 и выполнив некоторую про-
грамму, Кузнечик побывал последовательно в точ-
ках: 0; 3; 1; 4; 2; 0; -2. В каких точках побывает
Кузнечик, выполняя эту же программу, стартовав
из точки —5?

A) 5; 8; 6; 9; 7; 5; 3;

B) 5; 8; 6; 9; 7; 5; -3;

C) -5; -2; -4; -1; -3; -5; -7;

D) -5; -2; -4; -1; -3; -5; -3;
E)
-6; -3; -5; -2; -4; -6; -8.

21.
Двоичное число 11011 перевести в десятичную сис-
тему счисления.

А) 27;     В) 26;    С) 33;    D) 54;    Е) 11011.

22.
Найти произведение двоичных чисел 110 и 111. Ответ представить в двоичной системе счисления.
А) 11010;       С) 10001;        Е) 101010.

В)100010;      D)10101;

23  Выбрать фрагмент программы на алгоритмическом языке, соответствующий блок-схеме:















A) если Yl то если Y2 то SI кв иначе S2 кв

B) если Yl то если Y2 то S1 кв кв S2
С)  если Y1 то если Y2 ТО S1 иначе S2 кв кв


[image: image2]D) если Y1 то S1 иначе если Y2 то S1 кв кв
E) если Y1 то повторять нц S2 если Y2 то S1 кв кц

24.
Для блок-схемы из вопроса 23 выбрать условие,
при котором будет выполняться команда S1.

A) (Y1=истина) и (Y2=истина);

B) Y1=ложь;

C) (Y1=истина) или (Y2=ложь);

D) (Y1=истина) и (Y2=ложь); 
E)  Y1=истина.
25.
Выберите последовательность команд, меняющих
местами две величины X и У (X <-> У).
А) Х:=У; У:=Х;
D)A:=X; X:=Y; Y:=A;

B) Х:=А; X:=Y; A:=Y;      Е) Х:=А; Y:=X; A:=Y.
C) Х:=У;

26.
Чему будут равны значения переменных S и I после выполнения алгоритма?

S:=0; /:=5; пока I>0 повторять S:=S+I; I:=I-1 кц 
 A)S=0,I=-1;    C)S=15, I=5;   Е) S=15, I=0.
 B)S=5, I=0;     D)S=0, I=5;

27. Чему будут равны значения переменных S и I после выполнения алгоритма:
S:=0;
I:=-3;
пока I<2 повторять
нц если I<0 то A:=I*I иначе A:= I-1 кв
S:=S+A; I:=I+1 кц
A) S=l, I=1;      C)S=14, I=2;   E)S=13, I=1. 
B)S=13, I=2;    D)S=2, I=2;

28.
Выбрать фрагмент алгоритма, позволяющий найти
максимальное из трех чисел X, Y, Z.

A) если X>Y то В:=Х кв B:=Y если B<Z то B:=Z кв

B) если X>Y то В:=Х иначе B:=Y кв если B>Z то B:=Z кв

C) если X>Y то В:=Х если B<Z то B:=Z иначе B:=Y  кв кв

D) если X>Y то В:=Х иначе B:=Y кв если B<Z то B:=Z кв
E)
если Х>У то В:=Х иначе если B<Z
то B:=Z иначе B:=Y кв кв

29.
Выбрать фрагмент программы на Паскале, в кото-
ром переменной Y присваивается значение, равное
0, если -5<Х<5. В противном случае переменной Y
присваивается значение, равное 1.

A) if х>-5 then if х<5 then у:=0; у:=1;
B) if х>-5 then if х<5 then у:=0 else у:=1;
C) if х<-5 then if х>5 then у:=1 else у:=0;
D) у:=1; if х>-5 then if х<5 then у:=0;
E)if х>-5 then у:=0 else у: =1; if х<5 then у: = 1.
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